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Л. М. Головченко  є  членом  Державної  комісії  при  Міністер- 
стві освіти і науки України з питань Державного реєстру наукових 
установ,  яким  надається  підтримка  держави,  членом  Наглядо-
вої ради з питань оціночної діяльності та Кваліфікаційної комісії 
Фонду державного майна України.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та прак-
тика  судової  експертизи  і  криміналістики»  вітає  Людмилу Ми-
колаївну Головченко  з  ювілеєм  і  бажає  їй  міцного  здоров’я,  не- 
вичерпної енергії та творчої наснаги.

* * *

Володимир АндрійоВич ЖурАВель

Професор  кафедри  криміналістики 
Національного  університету  «Юридич-
на  академія  України  імені  Ярослава 
Мудрого», доктор юридичних наук, про-
фесор, член-кореспондент Національної 
академії  правових  наук  України  Воло-
димир Андрійович Журавель народив-
ся  7 березня  1956 р.  у  місті  Дніпропет-
ровську.

У 1980 р. закінчив Харківський юри-
дичний  інститут  ім.  Ф. Е. Дзержинсь-
кого (нині – Національний університет 
«Юридична  академія  України  імені 
Ярослава  Мудрого»),  де  залишився 
працювати  та  пройшов  шлях  від  асис-
тента до професора (з 2001 р. й донині) 
кафедри  криміналістики.  У  1984 р. 

В. А. Журавель захистив дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук за темою «Допит потерпілого та 
використання його показань для побудови методики розслідуван-
ня  окремих  видів  злочинів»  (спеціальність  12.00.09).  У  1992 р. 
йому присвоєно вчене звання доцента. У 1999 р. він захистив ди-
сертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук 
за темою «Теорія та методологія криміналістичного прогнозуван-
ня» (спеціальність 12.00.09). Вчене звання професора присвоєно 
у 2003 р. У 2009 р. В. А. Журавля обрано членом-кореспондентом 
Академії  правових  наук  України  (нині  –  Національна  академія 
правових наук України).

Основні напрямки його наукових досліджень: загальна теорія 
криміналістики,  криміналістичне  прогнозування,  окремі  кримі-
налістичні методики, юридична психологія.
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Наші ювіляри

В. А. Журавель оприлюднив 120 наукових праць, серед яких 
підручники, монографії, науковопрактичні посібники: «Пробле-
ми теорії та методології криміналістичного прогнозування: моно-
графія»  (1999),  «Криміналістика»:  підручник  (у  співавт.,  1998, 
2001, 2004, 2008), «Настільна книга слідчого» (у співавт., 2003, 
2007,  2008,  2011),  «Розслідування  легалізації  (відмивання)  до-
ходів,  одержаних  злочинним  шляхом»  (2005),  «Криміналістич-
на профілактика економічних злочинів» (2006), «Розслідування 
злочинів у сфері господарської діяльності: окремі криміналістич-
ні  методики»  (у  співавт.,  2006),  «Міжнародна  поліцейська  ен-
циклопедія»: у 10 т. Т. V. «Кримінально-процесуальна та кримі-
налістична  діяльність  поліцейських  організацій»  (у  співавт., 
2009), «Керівництво з розслідування злочинів» (у співавт., 2009, 
2010), «Проблеми забезпечення ефективності діяльності органів 
кримінального  переслідування  в  Україні:  монографія»  (у  спів-
авт., 2010) та ін.

В. А. Журавель брав участь у підготуванні пропозицій і заува-
жень до законопроектів «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню)  доходів,  одержаних  злочинним  шляхом»,  «Про  за-
сади запобігання та протидії корупції», а також проектів Кримі-
нально-процесуального  кодексу  України  та  Концепції  реформу-
вання кримінальної юстиції України.

Він  є  членом  спеціалізованої  вченої  ради  Д  64.086.01  у  На-
ціональному  університеті  «Юридична  академія  України  імені 
Ярослава  Мудрого»,  ученим  секретарем  Координаційного  бюро 
з проблем криміналістики, юридичної психології та судової екс-
пертизи Національної академії правових наук України.

В. А. Журавель є членом редакційних колегій наукових збірни-
ків «Питання боротьби зі злочинністю» (Національний універси-
тет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» та Інс-
титут  вивчення  проблем  злочинності  НАПрН  України)  і  «Теорія 
та практика судової експертизи і криміналістики» (Національний 
університет  «Юридична  академія  України  імені  Ярослава  Муд-
рого» та Науководослідний інститут судових експертиз ім. Засл. 
проф. М. С. Бокаріуса).

В. А. Журавель – заслужений працівник освіти України (2004), 
лауреат  премії  імені  Ярослава  Мудрого  за  видатні  досягнення  в 
науководослідницькій діяльності з проблем правознавства (2003, 
2006). Він нагороджений медаллю Державіна «За служение зако-
ну и справедливости» (2010).

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та прак-
тика  судової  експертизи  і  криміналістики»  вітає  Володимира 
Андрійовича Журавля з ювілеєм і бажає йому доброго здоров’я, 
благополуччя, творчої наснаги, плідної наукової діяльності та по-
дальших успіхів у праці.


